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INSTRUCTIONS FOR USE - INSTRUCCIONES DE USO - INSTRUCTIONS D'USAGE - ISTRUZIONI DA USO

MELAMINE

Composition: 100% Melamine.

Instructions:

This product is designed for table use, not adapt for cooking
or direct fire.

Maintenance and cleaning:

To extend the life of the article, it is recommended to avoid using
abrasive cleaners and dishwashers.

To prevent stains from coffee and tea we recommend washing
immediately after use.

Any irregularities in the design and the differences between
them are part of the production process and should not be
considered as a defect.

MELAMINA

Composicion: 100% Melamina.

Instrucciones de uso:

Este producto estd disefiado para comer, no estd especialmente
concebido para cocinar.

Mantenimiento y limpieza:

Para alargar la vida del articulo, se recomienda evitar el uso de
productos abrasivos.

Para evitar manchas de café y té se recomienda lavar justo
después de su uso.

Las posibles irreqularidades en el disefio y las diferencias entre
ellos son parte del proceso de produccion y no deben ser
consideradas como defecto.

MELAMINE

Composition: 100% Mélamine.

Instructions:

(e produit est congu pour le service de table et ne doit pas étre
utilisé pour la cuisson ou sur feu direct.

Entretien et nettoyage:

Pour prolonger la vie de I'article, il est recommandeé d'éviter
I'utilisation de produits nettoyants abrasifs et les lave-vaisselle.
Pour éviter les taches de café et de thé, nous recommandons de
laver immédiatement aprés utilisation.

Toute irrégularité dans la conception et différences entre un
méme produit font partie du processus de production et ne
devrait pas étre considérée comme un défaut.

MELAMINA

Composizione: 100% Melamina.

Istruzioni:

Questo prodotto & progettato per mangiare, non vi & apposita-
mente progettato per la cottura.

Manutenzione e pulizia:

Per prolungare la durata di questo articolo, si dovrebbe evitare
I'uso di prodotti abrasivi.

Per evitare le macchie di caffé e &, lavare subito dopo I'uso.
Eventuali irregolarita nella progettazione e le differenze tra
loro sono parte del processo di produzione e non deve essere
considerata un difetto.

POLYCARBONATE

Composition: 100% Polycarbonate.

Instructions:

This product is designed for use in normal conditions.

Suitable for alcoholic beverages.

Maintenance and cleaning:

To extend the life of the article, it is recommended to avoid using
abrasive cleaners and dishwashers.

We recommend washing immediately after use.

POLICARBONATO
Composicion: 100% Policarbonato.
Instrucciones de uso:

Este producto estd disefiado para su uso en condiciones normales.

Apto para bebidas alcohdlicas

Mantenimiento y limpieza:

Para alargar la vida del articulo, se recomienda evitar el uso de
productos abrasivos y lavavajillas.

Se recomienda lavar justo después de su uso.

POLYCARBONATE

Composition: 100% Polycarbonate.

Instructions:

(e produit est concu pour une utilisation dans des conditions
normales. Convient pour les boissons alcoolisées.

Entretien et nettoyage:

Pour prolonger la vie de I'article, il est recommandé d'éviter
I'utilisation de produits nettoyants abrasifs et de lave-vaisselle.
Nous recommandons de laver immédiatement apres utilisation.

POLICARBONATO

Composizione: 100% Policarbonato

Istruzioni:

Questo prodotto & progettato per |'utilizzo in condizioni normali.
Adatto per le bevande alcoliche.

Manutenzione e pulizia:

Per prolungare la durata di questo articolo, si dovrebbe evitare
I'uso di prodotti abrasivi e lavastoviglie.

Si consiglia di lavare subito dopo ['uso.

ACRYLIC

Composition: 100% Acrylic.

Instructions:

This product is designed for use in normal conditions.

Not suitable for liquors and for warm beverages.

Maintenance and cleaning:

To extend the life of the article, it is recommended to avoid using
abrasive cleaners and dishwashers.

We recommend washing immediately after use.

ACRILICO

Composicién: 100% Acrflico.

Instrucciones de uso:

Este producto estd disefiado para su uso en condiciones nor-
males. No apto para bebidas de elevada graduacion alcohélica
ni muy calientes.

Mantenimiento y limpieza:

Para alargar la vida del articulo, se recomienda evitar el uso de
productos abrasivos y lavavajillas.

Se recomienda lavar justo después de su uso.

ACRYLIQUE

Composition: 100% Acrylique.

Instructions:

(e produit est concu pour une utilisation dans des conditions
normales. Ne convient pas pour les boissons alcoolisées et trés
chaudes.

Entretien et nettoyage:

Pour prolonger la vie de I'article, il est recommandé d'éviter
['utilisation de produits nettoyants abrasifs et de lave-vaisselle.
Nous recommandons de laver immédiatement apres utilisation.

ACRILICO

Composizione: 100% Acrilico.

Istruzioni:

Questo prodotto & progettato per |'utilizzo in condizioni normali.
Non adatto a microonde. Lavabile in lavastoviglie, ripiano
superiore. Non adatto per liquori e bevande calde.
Manutenzione e pulizia:

Per prolungare la durata di questo articolo, si dovrebbe evitare
I'uso di prodotti abrasivi e lavastoviglie.

Si consiglia di lavare subito dopo ['uso.

MS

Composition: 60% Acrylic + 40% Polystyrene

Instructions:

This product is designed for use in normal conditions.

Not suitable for liquors and for warm beverages.

Maintenance and cleaning:

To extend the life of the article, it is recommended to avoid using
abrasive cleaners and dishwashers.

\We recommend washing immediately after use.

MS
Composicion: 60% Acrilico-+40% Poliestireno
Instrucciones de uso:

Este producto estd disefiado para su uso en condiciones normales.

No apto para bebidas de elevada graduacion alcohdlica ni muy
calientes.

Mantenimiento y limpieza:

Para alargar la vida del articulo, se recomienda evitar el uso de
productos abrasivos y lavavajillas.

Se recomienda lavar justo después de su uso.

MS

Composition: 60% Acrylique + 40% Polystyrene

Instructions:

(e produit est congu pour une utilisation dans des conditions nor-
males. Ne convient pour les boissons alcoolisées et trés chaudes.
Entretien et nettoyage:

Pour prolonger la vie de I'article, il est recommandeé d'éviter
'utilisation de produits nettoyants abrasifs et de lave-vaisselle.
Nous recommandons de laver immédiatement apres utilisation.

MS

Composizione: 60% Acrilico + 40% Poliestireno

Istruzioni:

Questo prodotto & progettato per |'utilizzo in condizioni normali.
Non adatto per liquori e bevande calde.

Manutenzione e pulizia:

Per prolungare la durata di questo articolo, si dovrebbe evitare
I'uso di prodotti abrasivi e lavastoviglie.

Si consiglia di lavare subito dopo ['uso.

NON SLIP TRAY

(an appear marks on the corners due to the way of manufacture.
To prevent stains from coffee and tea we recommend washing
immediately after use.

BANDEJAS ANTIDESLIZANTES
Pueden aarecer marcas en las esquinas debido al método de
produccion.

Para evitar manchas de café y té se recomienda lavar justo
después de su uso.

PLATEAUX ANTIDERAPANTS

II'est possible trouver des marques aux angles a cause du méthode
de production.

Pour éviter les taches de café et de thé, nous recommandons de
laver immédiatement apres utilisation.

VASSOIO ANTISDRUCCIOLO

Posono apparier marche nel’angolo dovuto al metodo
difabricazione.

Per evitare le macchie di caffé e 8, lavare subito dopo I'uso.

INOX ITEMS

The“Inox” products are of Magnetic stainless steel AISI 440 items. It
is highly recommended to dry carefully all items, especially cutlery,
in order to prevent any problems caused by salpetre.

ARTICULOS INOX

Los articulos “Inox”son productos de Acero Inoxidable Magnético
AISI 440. Para evitar problemas a causa del salitre, se recomienda
secado de todas las piezas, especialmente cuberterias.

ARTICLES INOX

Les articles“Inox” sont des produits en acier inoxydable
magnétique AISI 440. Pour éviter tout probleme lié au salpétre,
nous recommandons d'essuyer toutes les pieces, en particulier
les couverts.

ARTICOLI INOX

Gli articoli“Inox" sono prodotti d'Acciaio Inossidabile Magnetico
AISI 440, Per evitare problemi causati dalla salsedine, si raccomanda
asciugare bene, soprattutto le posate.

TEFLON
In order to preserve stainless property we recommend to iron
inside out.

TEFLON
Para conservar propiedades antimancha planchar siempre
del revés.

TEFLON
Pour conserver ses propriétés antitache, repasser toujours
alenvers.

TEFLON

Per conservare le proprieta antimacchia stirare sempre al contrario.

100% COTTON ITEMS

Wash in cold water.

ARTICULOS DE ALGODON 100%

Lavar con agua fria.

ARTICLES 100% COTON

Lavez a l'eau froide.

ARTICOLI 100% COTONE

Lavare con acqua fredda.

WOOL BLANKET

Dry clean.

MANTA DE LANA

Lavaren seco.

COUVERTURE EN LAINE

Nettoyer a sec.

COPERTA DI LANA

Lavare a secco.

DECK FURNITURE
Do not fold armchairs if seats are still wet.
Not to put away the furniture with saltprete remains.

MUEBLES DE CUBIERTA
No plegar los sillones con los asientos himedos.
No guardar los muebles con restos de salitre.

MEUBLES POUR LE PONT
Ne pas plier les fauteuils lorsque la toile est humide.
Ne pas stocker le mobilier lorsquil comporte des traces de salpétre.

MOBILI DI COPERTA
Plegare le sedie una volta asciutte.
Non conservare i mobili con resti di salsedine.




